

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李慶全、吳文釗)藝人「迷幻飯局」事件越鬧越大，盛傳涉入事件的徐濠縈(阿徐)因此與老公鬧大交，事後更避走東京豪花六位數發洩，並已於日前靜悄悄回港。有指陳奕迅(Eason)一心想為老婆擺平事件，遂向好友曾志偉求救。前晚志偉與黃浩不約而同出席落選港姐鄭嘉雲的婚宴，晚宴尾聲黃浩聲稱遭志偉掌摑，事件最後更鬧上警署。至於被指掌摑黃浩的曾志偉，昨日整天忙於為邵氏拍賀歲片，就事件只回覆記者說，他暫時不方便回應。



志偉近年幾乎逢飲必醉。



被指掌摑黃浩的曾志偉，昨日就事件回覆記者表示暫時不方便回應。資料圖片

杜如風昨日被問到黃浩聲稱被掌摑一事，她表示早上才得悉，問到可有被嚇怕？她說：「本身不是太熟志偉哥，從好友口中知道他是情有義的人，是義氣仔女，但自己不是在現場，無權回應。」問到阿徐的近況？她代好友否認傳聞：「我識阿徐十幾年，我可以代佢講，絕對唔係同Eason鬧交至去日本，個人擔保二人感情絕對無事，最勁係搞到小朋友，小朋友最無辜。」對於有指阿徐在東京豪花五十萬發洩，更被人鬧得湊女？杜如風指阿徐買東西一向都是一半是買給老公，一半是買給個女。對於她也被指去年十月十五日有出席飯局，杜如風澄清當時正身在北京拍攝旅遊節目。另外，阿徐原本答應出席黃秋生主演的舞台劇《極地情聖》，為避風頭阿徐最後也「甩底」無到。



杜如風

李璨琛堅稱沒被警方聯絡

李璨琛(Sam)昨日表示前晚他沒出席有關的婚宴，由於不在現場還是應當當事人，他指也有關心找過志偉卻聯絡不上。提到徐濠縈於網上貼了黃浩的相片，Sam太太留言罵黃浩，Sam回應說：「我也講好耐，我們無做過那件事(開餐吸毒)。」他指葉佩雯結婚沒出席，只是因他剛結婚沖才沒有去，一直也沒機會見記者沒機會講。他強調很多媒體用疑似的字眼，其中「開餐」的名單有他份，他說：「我是有份去朋友生日的飯局，是第一次去，但沒做報中所講的事，當晚有23個人，我發誓無做過個餐廳老闆所講的指控，如果有片有證據，報章就不用畫公仔又講疑似甚麼，真金不怕火煉，我們行得正



李璨琛

「迷幻飯局」越鬧越大

傳掌摑黃浩

志偉：唔方便回應

黃浩

杜汶澤

回巢任商台主持

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)杜汶澤(見圖)與鄒凱光今日起為商台主持新節目《吡叻騷》，昨日二人齊出席記者會，並請來薛凱琪及杜如風擔任嘉賓，席上Fiona及杜如風更分別送上叉燒酥及牛腩酥給二人作為首晚啟播的宵夜。杜汶澤表示這次是陳志雲邀請他回巢的，暫時他會主持十三個星期節目，這是繼他08年離開商台後再開味，當年阿澤曾與鄒凱光及吳若如主持受歡迎節目，阿澤表示也想邀請君如做嘉賓，但君如既要忙拍戲又忙於湊女。

輝哥不捨演唱會

香港文匯報訊(記者 李慶全)一連六場《顧嘉輝大師經典演唱會》已經圓滿落幕，前晚最後一場演出，傳出太太徐濠縈捲入藝人集體吸毒短片事件後冷戰的陳奕迅(Eason)，偏偏選唱陳百強的禁毒主題曲《摘星》，平日健談的他更一改作風唱完歌向觀眾交待了兩句話便落台離去。前晚Eason的父親陳裘大及外母也有來欣賞演唱會，記者追着陳裘大問為何沒跟媳婦徐濠縈同來，他表現得欲言又止，最後都婉拒了接受訪問。輝哥(見圖)個人很滿意今次演唱會整體的演出，完場後也感覺依依不捨，希望未來還可以再度演出，未來都會繼續創作音樂。至於壓軸表演嘉賓鄭少秋在台上百變演出，不但扮占士邦與性感女舞蹈員一起唱歌跳舞，唱足十五分鐘medley，他苦笑穿上數十磅「光管」西裝真的很重，揮舞大俠袍也花了不少力氣，演出前其左膝的舊患也腫起來，痛得他幾乎想哭，不過亦有舞蹈員被他踩到內傷，他曾聽到有舞蹈員肌腱撕裂的聲音，不過秋官指太太都讚他好威風，只可惜三個女兒都有事未能來捧場。



■天華表示前晚去飲所坐席位與事發位置很遠，不清楚事發經過。



粗？阿澤笑言多年來都沒有在節目中爆粗。說到曾志偉涉嫌在婚宴上打人？阿澤笑指不對，是有人被人打，而他無得唔留意這單新聞。他又指志偉一向愛飲兩杯，但很少見他酒後做錯事。



謝天華稱志偉玩到癲

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李思穎)謝天華前晚有份參與落選港姐鄭嘉雲的婚宴，他上台獻唱情歌祝賀一對新人。有傳黃浩於婚宴中遭醉酒圈中男藝人恐嚇掌摑，飲醉的曾志偉事後有到警署惹來揣測。天華表示當晚所坐席位與事發位置很遠，不清楚事發經過，而且他亦因工作提早離場，他說：「事後聽到事件，我也不太相信報章所說，志偉跟我們溝通和玩都會這樣，他也有時會打金剛。以我熟悉的志偉會玩得癲，但我看不到內情不能作結論。」

另外，梁烈唯昨日透露所認識的志偉都是喜歡玩的人，也不知道事件會如此嚴重。唯唯表示前晚要趕拍電影，故上台唱了一首歌便離開，最後更拍至早上六時才收工，他稱看即時新聞才知道這件事。唯唯直言打人這件事很無稽，他說：「可能黃生好緊張，對所有事都有妄想被迫害症。前一晚都有見



學友希望大家以和為貴。

到，只係知佢係徐淑敏個老公，但唔認識佢。(覺得黃浩多是非?)可能佢係製造是非令自己有新聞價值，佢係生意人，但搞到自己似做娛樂圈。」

學友致電慰問志偉

張學友對志偉涉在飲宴醉酒惹來掌摑風波，張學友說：「自己未有看報紙，不過有朋友和我講，自己亦曾致電慰問志偉。」學友透露對方亦稱OK。提到可擔心好友今次事件，他說：「講完電話後沒有擔心，不過平日他醉酒後會睡著被抬走，今次可能他不肯睡。」對於志偉可是經常亂說話，學友回應：「這也是朋友式亂講，認識他廿多年飲咁多次，我飲醉次數比他多！」他又認為今次只屬意外，並說：「或許近日飲宴太多！」

此外，黃浩疑似圈中人吸毒品才惹來某人掌摑，學友對此回應：「我認為不太好，不過他拿着那些片也不好，希望以和為貴好一點！」問及可知有圈中人吸這些不良嗜好，學友強調都是飲酒較多，並說：「軟性毒品無乜意思！」他戲言如有上癮要戒，不上癮又無意思，同時亦對精神有影響。

學友與寶珠姐言談甚歡

香港文匯報訊(記者 李思穎)張學友(見圖)及陳寶珠昨午現身活動，為「夢幻絲帶聖誕籌款」活動任主禮嘉賓，商場特別籌得200萬予香港血癌基金。學友及寶珠姐昨首度同台，雙方亦言談甚歡，寶珠姐不少粉絲亦現身舉牌支持。學友透露，聖誕期間女兒要考試故此不會外遊，選擇留港。談及女兒是否已長大不跟他，學友回應：「細女就跟，大那個就要我跟她！」學友表示，大女經常講電話。談到可是與男孩子傾電話多，學友強調：「未！她那個年紀仍然分得很清楚！(你接受女兒早拍拖?)看看如何，這也驚不到那麼多，我不想阻止也不想鼓勵！」



另一方面，寶珠姐透露不欲子生育壓力兒子楊天經，她笑開口說：「不少人見到他及我都問何時有好消息，天經兩夫婦都大壓力！」問及是否天經緊張，她強調不覺，只是太太緊張一點。她又透露新抱已在看中醫調理身體。提到可有心得予新抱，她強調沒有，但若有孫兒必定會親自滾。

陳嘉容為慈善拍「床照」

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳嘉容(見圖)到過布拉格拍攝慈善相集《媽》，主要為香港癌症基金會乳癌服務籌款，昨日並邀得一班模界及友好包括琦琦、Lisa S、蔣怡、陳沛嘉、馬德鐘、黃柏高及陶傑等出席支持，也到場競投另外16幅照片作慈善用途。陳嘉容表示共逗留四日在布拉格拍照，當中不少照片她要赤腳奔跑，試過踩中玻璃流血。提到其中有照片透點又只穿內衣褲，她表示對攝影師百份百信任，故拍攝時感覺好舒服，她也很滿意其中幾張「床照」。琦琦發燒帶病來支持，她指出書不是易事，加上是為慈善，感覺陳嘉容是親上加親。不過席間見到大肚的Lisa，琦琦即叫她坐開一點免得將病菌傳染給她，但她鬼妹性格反問為何不許她接近。問有否將生女心得傳授Lisa？琦琦表示有提她要注意飲食，前晚見她穿高跟鞋也有提醒少着為妙，不過見她懷孕真的好替她高興，因她跟吳彥祖兩個也是靚人，BB將來一定會超級美麗。馬德鐘認購了十本慈善影集行善，他表示為慈善都可以拍些性感影集，不過男士最多只會露上半身，絕不會透視下半身，但他都要先操弗一點。

